



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Берёзовский регионального СК России совместно с сотрудниками полиции провели экскурсию для воспитанников «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Берёзовского» в рамках акции «Единый день профилактики» (ФОТО)



В рамках проводимой акции «Единый день профилактики», заместитель руководителя следственного отдела по городу Берёзовский СК России по Свердловской области Михаил Снигирёв совместно с сотрудниками полиции провели экскурсию для воспитанников Государственного казённого учреждения социального обслуживания Свердловской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Берёзовского».



В ходе экскурсии представители Следственного комитета и полиции рассказали детям о специфике работы правоохранительных органов, продемонстрировали работу следственного отдела по городу Берёзовский СКР и отдела полиции, работу службы криминалистов, служебные машины, что вызвало неподдельный интерес у подрастающего поколения.

Подобные мероприятия, осуществляемые в целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, формирования правосознания граждан и воспитания активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений среди подростков, формирования норм безопасности жизнедеятельности, в обязательном порядке на постоянной основе будут проводиться и в дальнейшем.

Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1334998>